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Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Comenzado el lunes, 5 de marzo de 2018, 16:39

Estado Finalizado

Finalizado en lunes, 5 de marzo de 2018, 16:42

Tiempo empleado 3 minutos 30 segundos

Puntos 30,00/30,00

Calificación 10,00 de 10,00 (100%)

WWW es:

Seleccione una:
a. Una red de documentos. 

b. Uno protocolo de transmisión de páginas web.

c. El nombre de protocolo usado en la URL de una página web.

d. Un lenguaje de descripción de páginas web.

La respuesta correcta es: Una red de documentos.
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Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Cuando en un navegador escribimos en la URL http://www.eduación.es

nos conectamos con el puerto número 80  TCP del servidor.

La respuesta correcta es: 80

En la URL http://http.pc.ejemplo.com/index.html, el nombre del equipo
servidor es pc.ejemplo.com. ¿Verdadero o Falso?

Seleccione una:
Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Falso'

Cuando un navegador web solicita a un servidor web, una página web
formada por el documento html e incluyendo varias imágenes.

Seleccione una:
a. El navegador envía un mensaje de petición por cada imagen. 

b. El navegador envía un solo mensaje de petición y el servidor le
envía una respuesta con el documento html y otra respuesta por cada
imagen.

c. El navegador envía un solo mensaje de petición y el servidor le
envía una respuesta con el documento html y otra respuesta que
incluye todas las imágenes.

d. El navegador envía un mensaje de petición para el documento html
y otro para solicitar de todas las imágenes (siempre que sean del
mismo tipo).

La respuesta correcta es: El navegador envía un mensaje de petición por
cada imagen.
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Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

¿Cuál de los siguientes no es un método de petición HTTP?

Seleccione una:
a. INFO. 

b. POST.

c. GET.

d. HEAD.

La respuesta correcta es: INFO.

Escribe en mayúsculas el nombre del método de petición HTTP que se
utiliza cuando el navegador solicita una página web al tener rellenado un

formulario y pulsar un botón ENVIAR POST .

La respuesta correcta es: POST

El encabezado de petición HTTP que sirve para especificar el nombre y
versión del navegador es:

Seleccione una:
a. user-agent. 

b. user-version.

c. version.

d. referer.

La respuesta correcta es: user-agent.
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Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Los códigos de respuestas HTTP que indican un error de servidor

comienzan por el número 5 .

La respuesta correcta es: 5

Señala cuáles de los siguientes datos forman parte de la línea de
respuesta de un mensaje de respuesta HTTP.

Seleccione una o más de una:
a. Código de la respuesta. 

b. Versión del protocolo. 

c. Descripción de la respuesta. 

d. Cabecera de la respuesta.

e. Cuerpo de la respuesta.

f. Método de la respuesta.

La respuesta correcta es: Código de la respuesta., Versión del protocolo.,
Descripción de la respuesta.

Hay mensajes de petición HTTP que incluyen información en el cuerpo
del mensaje y otros que no. ¿Verdadero o Falso?

Seleccione una:
Verdadero 

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'
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Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

El encabezado Date de una respuesta HTTP indica:

Seleccione una:
a. La fecha y hora en que comenzó el envío del recurso solicitado. 

b. La fecha y hora en que se recibió la petición.

c. La fecha y hora en que ha terminado el envío del recurso
solicitado.

d. La fecha y hora en que se inició el envío de la petición
correspondiente a la respuesta.

La respuesta correcta es: La fecha y hora en que comenzó el envío del
recurso solicitado.

Para iniciar el servidor Apache en Linux Debian/Ubuntu podemos
ejecutar el comando "sudo /etc/init.d apache2 start". ¿Verdadero o Falso?

Seleccione una:
Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Falso'
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Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Indica cuales de los siguientes archivos se tienen que enviar a una
Autoridad de Certificación para que nos emita un Certificado Digital.

Seleccione una o más de una:
a. De petición de firma. 

b. De clave privada. 

c. De clave pública.

d. De autofirma.

e. De conexión SSL.

f. De cifrado.

La respuesta correcta es: De petición de firma., De clave privada.

En los sistemas Linux Debian/Ubuntu se establece por defecto que el
archivo principal de configuración del servidor Apache:

Seleccione una:
a. Se encuentra en /etc/apache2 y se llama apache2.conf. 

b. Se encuentra en /etc/apache2 y se llama http.conf.

c. Se encuentra en /var/www se llama index.html.

d. Se encuentra en /etc/apache2/sites-available y se llama
default.conf.

La respuesta correcta es: Se encuentra en /etc/apache2 y se llama
apache2.conf.
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Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 16
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

La carpeta /etc/apache2/mods-available del servidor Apache contiene:

Seleccione una:
a. Archivos de configuración de los módulos Apache. 

b. Enlaces a los archivos de carga de los módulos Apache.

c. Los módulos Apache compilados.

d. Los archivos de código fuente de los módulos Apache.

La respuesta correcta es: Archivos de configuración de los módulos
Apache.

Para que el servidor Apache establezca las directivas del archivo
/etc/apache2/ports.conf es necesario que haya una directiva include
para ese archivo dentro del /etc/apache2/apache2.conf. ¿Verdadero o
Falso?

Seleccione una:
Verdadero 

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

La directiva de Apache que establecería que por defecto se entregue a
los clientes web el archivo principal.html cuando estos, no especifiquen
ningún archivo en la URL es:

Seleccione una:
a. DirectoryIndex. 

b. ServerRoot.

c. DocumentRoot.

d. PrimaryDocument.

La respuesta correcta es: DirectoryIndex.
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Pregunta 18
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 19
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 20
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

No se pueden crear servidores virtuales en Apache si no hay establecida
una directiva NameVirtualHost indicando direcciones IP y puerto de
escucha para los servidores virtuales. ¿Verdadero o Falso?

Seleccione una:
Verdadero 

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

Escribe en minúsculas el nombre de la directiva de Apache que sirve
para establecer que todos los archivos de un sitio web están bajo una

determinada carpeta llamada documentroot .

La respuesta correcta es: documentroot

En la directiva "DirectoryIndex" sólo se puede especificar el nombre de
un archivo. ¿Verdadero o Falso?

Seleccione una:
Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Falso'
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Pregunta 21
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 22
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

La directiva de configuración Apache "keepalive" establece:

Seleccione una:
a. Si se mantiene una conexión con un cliente para la petición y envío
de todos los recursos de una página. 

b. El tiempo máximo que puede durar una conexión HTTP con un
cliente.

c. El tiempo máximo que puede transcurrir desde que un cliente hace
una petición hasta que hace la siguiente.

d. El número máximo de recursos que pueden ser enviados por el
servidor en un mensaje de respuesta.

La respuesta correcta es: Si se mantiene una conexión con un cliente
para la petición y envío de todos los recursos de una página.

El comando de Linux incluido en la distribución de Apache que sirve

para activar un módulo apache es a2enmod .

La respuesta correcta es: a2enmod
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Pregunta 23
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 24
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 25
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Señala cuales de los siguientes navegadores web tienen distribución
para sistemas Linux:

Seleccione una o más de una:
a. Firefox. 

b. Chrome. 

c. Opera. 

d. Konqueror. 

e. Explorer.

f. Safari.

La respuesta correcta es: Firefox., Chrome., Opera., Konqueror.

El número de fichas o pestañas hay en la ventana principal de

configuración del servidor Apache es 3 .

La respuesta correcta es: 3

Podemos saber los módulos Apache que están activados mediante el
contenido de la carpeta:

Seleccione una:
a. /etc/apache2/mods-enabled. 

b. /etc/apache2/mods-available.

c. /usr/lib/apache2/mods.

d. /usr/lib/apache2/activated-mods.

La respuesta correcta es: /etc/apache2/mods-enabled.
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Pregunta 26
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 27
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 28
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Los servidores virtuales basados en direcciones IP permiten que el
servidor Apache pueda utilizar una misma dirección IP para escuchar las
peticiones sobre varios servidores virtuales. ¿Verdadero o Falso?

Seleccione una:
Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Falso'

Por defecto un servidor HTTPS escucha en el puerto:

Seleccione una:
a. 443. 

b. 80.

c. 8080.

d. 63.

La respuesta correcta es: 443.

El sistema que sirve para establecer en un servidor HTTP desde qué
equipos se podrían visitar las páginas web que hay en una determinada
carpeta del servidor, es un sistema de:

Seleccione una:
a. Control de acceso. 

b. Autenticación.

c. Autorización.

d. Confidencialidad.

La respuesta correcta es: Control de acceso.



5/3/18 16(43SRI02 Cuestionario.

Página 12 de 12https://ikastaroak.ulhi.net/mod/quiz/review.php?attempt=107124

Pregunta 29
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 30
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Cuando se establece en Apache un sistema de autenticación para el
acceso a una determinada carpeta, el nombre de los usuarios que
pueden acceder y sus contraseñas se encuentran almacenadas en un
archivo de la carpeta llamado:

Seleccione una:
a. .htpasswd. 

b. .htaccess.

c. auth_basic.

d. userdir.

La respuesta correcta es: .htpasswd.

La directiva "Allow from 10" es incorrecta porqué detrás de Allow from hay
que escribir una dirección IP o un nombre de dominio. ¿Verdadero o
Falso?

Seleccione una:
Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Falso'

Contacta con nosotros
Dirección: Calle Álava 41, interior - Vitoria-Gasteiz
Telefono : 945 567 953
E-mail: ulhi@ulhi.net
Twitter: @UrrutikoLH
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